REUNION A PARTIR DE LA LETTRE PASTORALE

« VOUS ETES TOUS VISAGES D’ESPERANCE »

Réunion proposée au groupe « Prier à partir de l’évangile » et ouverte à tous.

Première partie

1) Qu’est-ce qui me donne envie de rendre grâces ?
· Merci de m’avoir fait naître dans ma famille et d’avoir la santé et la vie que je mène avec femme et enfant. 
· Je rends grâces au Seigneur pour ses bienfaits, tout particulièrement parce qu’Il est le créateur de l’univers, parce qu’Il renouvelle notre souffle de vie, Il nous protège et Il confond nos ennemis. 

· Ce qui me donne envie de rendre grâces au Seigneur, c’est de savoir sa présence en moi, son amour, la beauté. Il est le Sauveur. 

· Je dis merci à Dieu pour la vie reçue, pour la foi reçue depuis…. Et le désir de poursuivre le chemin avec le Christ, par la force de son Esprit.

· Merci Seigneur pour tous ceux qui savent écouter avec respect… faire confiance… donner de la douceur…

· Merci pour la journée que j’ai passée, la journée que le Seigneur m’a donnée. Merci de m’avoir permis d’être là ce soir. 

· Je dis merci d’avoir la possibilité de vivre ma foi, de parler avec des personnes qui sont dans la même démarche que moi. Cheminer vers le Seigneur à mon rythme.

· C’est leur foi profonde et sincère, la générosité du cœur. 

· Le bonheur de tous les jours.

· Ce qui me donne envie de rendre grâces, c’est de sentir en eux (les catéchumènes) la plénitude, le bonheur.  C’est aussi de croiser leur route et de les rencontrer. Mais encore, de partager un peu de leur vie et de la mienne.  

· Un groupe qui se constitue autour de la foi. Il se fortifie. Il y a échange en toute simplicité. Chacun évolue à sa façon, à son rythme, dans sa foi, sa personnalité et sa vie. 

· « Je rends grâces au Seigneur quand l’Esprit me fait aller plus loin, plus vers l’autre, que je n’en étais pas capable quand seulement je m’appuyais sur moi-même.  Autrement dit, je remercie le Seigneur quand, chaque jour, Il me convertit un peu plus à lui faire confiance et à faire confiance aux autres. 

Je remercie le Seigneur de la croissance dans la foi de Jésus Christ des personnes autour de moi : catéchumènes, catéchistes, parents….

2) Quelles difficultés, épreuves, souffrances ai-je envie de confier à Dieu dans ma prière ?
· Qu’Il me donne la force pour accompagner la souffrance de l’autre, handicapé physique et mental auprès de qui je travaille.

· Ma souffrance est que Dieu me donne la force dans la prière afin que j’aie la vie éternelle avec Dieu.

· J’ai envie de lui confier mes doutes dans les moments plus « nuageux » pour qu’Il m’aide à les traverser et à grandir dans la foi. 

· J’ai envie de confier au Seigneur la souffrance de tous ceux qui sont seuls, qui ne se savent pas aimés, qui ne peuvent pas se reconnaître aimés.

· Difficultés : faire revenir mon mari à l’église pour assister à la messe et de faire continuer sa catéchèse à mon petit-fils. 

· C’est si difficile aujourd’hui d’être libre de parler de sa foi, de vivre en harmonie avec la Parole du Christ, le genre humain est si faible mais si fort quand l’Esprit Saint l’habite.

· Dire pardon à Dieu ou lui demander de m’éclairer face à certaines difficultés.  

· Une de mes épreuves est mon changement de travail. J’ai l’impression d’être moins utile aux autres. Ou peut-être que je ne fais pas bien mon travail pour me rendre mieux utile. 

Je souhaiterais sincèrement être plus humble et plus centrée sur le « rendre grâces » à la lecture de ma vie mais je suis bloquée.

· Difficultés à être assidu aux réunions, tenir dans la durée car la vie professionnelle et familiale est dévorante pour les adultes en pleine activité. Entretenir la persévérance. Savoir « aller les chercher » pour tenir plus de deux ans souvent. 

3) Quelle Parole de Dieu ma foi et mon espérance ?
· Marie avec Jésus dans sa passion.

· La parole de Dieu qui nourrit ma foi : le premier miracle de Jésus Christ. Le mariage de Cana où Jésus a transformé de l’eau en vin. 

· La scène « le lavement des pieds » l’habite.

· « Lui nous a aimés.. » et Il s’est  livré pour nous. 

· Jésus tressaillit de joie sous l’action de l’Esprit Saint et dit «  je te bénis Père.. » Lc 10, 21

· N’aie pas peur, Dieu le Père est toujours à tes côtés. 

· « Et moi, je serai avec vous jusqu’à la fin des temps »

· Je sais qu’Il m’aime sans rien attendre en retour.

· « Aimez-vous les uns, les autres comme je vous ai aimés ».

· « Comme le Père m’a aimé, moi aussi je vous ai aimés. Demeurez dans mon amour » Jn 15,9
